

12

ПРОТОКОЛ № 3

Общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих Гайдаманского Судоремонтного завода Главприморррыбпрома от 11-го Ноября 1947г.

Присутствовало - 74 человека

П О В Е С Т К А Д Н Я:

1. Выдвижение кандидата в депутаты в Районный Совет депутатов трудящихся Находкинского района по 4-му избирательному округу.

СЛУШАЛИ: - Информацию тов. Шведкова А.П. о выдвижении кандидата в районный Совет депутатов трудящихся по 4-му избирательному округу по выборам в районные Советы депутатов трудящихся.

ВСТУПИЛИ: - ПРУДИКОВ В.А. - " Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты в Районный Совет депутатов трудящихся Находкинского района тов. САВЕЛЬЕВУ Анастасию Николаевну, которую знаю с 1933 года.

Тов. Савельева Анастасия Николаевна, русская, 1891 г. рождения, член ВКП/б/ с 1943 г. много лет работает Заведующим мед. пунктом в поселке "Средняя" многие из нас присутствующих хорошо знают Анастасию Николаевну как неутомимого работника, отдающего все свои силы и знания на заботу о здоровье трудящихся. Анастасия Николаевна долгое время работает Председателем постоянно действующей комиссии по здравоохранению при Ливадийском Поссовете. Депутат Поселкового Совета тов. Савельева А.Н. неоднократно замещала Председателя Ливадийского Поссовета и с этой работой успешно справлялась. Уже 3-й раз тов. Савельева избрана председателем участковой избирательной комиссии.

Я уверен, что тов. Савельева вполне оправдывает наше доверие и будучи депутатом Районного Совета депутатов трудящихся отдаст все свои силы на служение народу. Прошу избирателей 4-го избирательного округа поддержать (выдвинутую мною кандидатуру и в день выборов отдать за нее свои голоса.

ПАВЛОВ М.А. - " Я знаю тов. Савельеву с 1936 года, знаю как хорошего общественника, как хорошего отзывчивого товарища, работника. Тов. Савельева А.Н. как медицинский работник исключительно хорошо относится к трудящимся, в любое время суток тов. Савельева всегда оказывала и оказывает медицинскую помощь не считаясь с погодой и расстоянием. Тов. Савельева будет достойным кандидатом в Районный Совет депутатов трудящихся. Я поддерживаю выдвижение тов. Савельевой кандидатом в депутаты Районного Совета и прошу присутствующих поддержать эту уважаемую кандидатуру.

ШЛИК И.С. - " Я знаю тов. Савельеву А.Н. с 1939 г. и считаю, что тов. Савельева достойным нашим кандидатом.

ГОЛОФАЕВ Н.А. - " Я знаю тов. Савельеву с 1935 г. как хорошего, отзывчивого человека, Анастасия Николаевна активно участвует в общественной работе, ведет большую массово-разъяснительную работу среди населения и коллективов района. Многие из нас неоднократно обращались за помощью к Анастасии Николаевне и всегда уходили удовлетворенными. Я искренне поддерживаю выдвижение тов. Савельевой кандидатом в депутаты в Районный Совет депутатов трудящихся по 4-му избирательному округу и призываю всех избирателей нашего округа в день голосования, проголосовать за Савельеву Анастасию Николаевну.

Других предложений, отводов по кандидатуре тов. Савельевой А.Н. не поступило.

ПОСТАНОВИЛИ: - На основании ст. 146 Конституции РСФСР и ст. ст. 77, 78 Положения о выборах в Краевые, Областные, Городские, Районные, Сельские и Поселковые Советы Депутатов Трудящихся РСФСР - коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Гайдамакского Судоремонтного завода Главприморррыбпрома по 4-му избирательному округу выдвинут кандидатом в депутаты в Находкинский Районный Совет депутатов трудящихся тов. САВЕЛЬЕВУ Анастасию Николаевну, 1891 года, русская, член ВКП/б проживающая пос. "Средняя" Ливадийского Поссвета Находкинского района, работающую Зав. мед. пунктом поселка Средняя. Просить тов. Савельеву Анастасию Николаевну дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты в Находкинский Районный Совет депутатов трудящихся по 4-му избирательному округу.

Голосовали единогласно, против нет.

Председатель собрания:
Голобаев Николай Алексеевич
/прожив. б/х "Гайдамак"/.



Секретарь собрания:

Спирин Николай Петрович
/прожив. б/х "Гайдамак"/.

